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ROMÂNIA
JUDEŢUL NEAMŢ

CONSILIUL LOCAL AL  COMUNEI DULCEŞTI

PROCES-VERBAL
AL ŞEDINŢEI  ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI DULCEŞTI

DIN DATA DE 16.04.2026

Şedinţa de Consiliu local a fost convocată prin Dispoziţia primarului comunei Dulcești 
nr.65 din 07.04.2026, iar prin Dispoziția nr. 67 din 14.04.2026 a fost suplimentată ordinea 
de zi a ședinței din 16.04.2026 şi a avut loc la sediul Primăriei comunei Dulceşti,  judeţul 
Neamţ, începând cu ora 1300.

La ședință participă dl. primar al comunei Dulcești, dl. Cucu Paul-Daniel și doamna 
Arhire Simona din partea S.C. CONDOR S.R.L.

Urmarea  efectuării  prezenței  de  către  secretarul  general  al  comunei  se  constată 
prezența fizică în unanimitate a domnilor consilieri. 

D-na Adobriței Mioara-Cristina, secretarul general al comunei informează membrii 
Consiliului Local cu privire la cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârilor, în conformitate 
cu  prevederile  art.  243  alin.1  lit.  l  din  Ordonanța  de  urgență  nr.  57/2019  privind  Codul 
administrativ, cu modificările și completările ulterioare și a art. 91 alin.(1), lit. k din Ordinul 
Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Administraţiei nr. 25/2021 pentru aprobarea 
modelului  orientativ  al  statutului  unităţii  administrativ-teritoriale,  precum şi  a  modelului 
orientativ al regulamentului de organizare şi funcţionare a consiliului local.

Președintele de ședință, doamna Mircea Ana Maria dă citire ordinii de zi.
Se supune la vot ordinea de zi, fiind votată în unanimitate de domnii consilieri locali 

al Consiliului Local Dulcești (10 voturi PENTRU).
Se aprobă în unanimitate conținuturile proceselor verbale al ședințelor anterioare ale 

Consiliului Local Dulcești din data de 26.02.2026 și ale proceselor verbale ale ședințelor de 
îndată din 27.02.2026, 13.03.2026, 23.03.2026 și 27.03.2026 (10 voturi PENTRU).

Pe ordinea de zi sunt înscrise următoarele proiecte de hotărâri inițiate de primarul 
comunei Dulcești, dl. Cucu Paul-Daniel :

I. Depunerea jurământului de către dl. consilier RUSU IOAN validat consilier 
local prin încheierea nr. 1290/2026 din 03.04.2026 de către Judecătoria Roman 
în dosarul 2327/291/2026.

Secretarul general al comunei prezintă procedura de depunere a juramântului.
Domnul  RUSU  IOAN  depune  jurământul  în  fața  Consiliului  Local  Dulcești  și 

semnează documentele aferente.

II. PROIECTE DE HOTĂRÂRE:

1. Domnul  consilier  Michiu  Mihai  propune  să  se  discute  prima  dată  Proiectul  de 
hotărâre  nr.  35  din  14.04.2026 privind  luarea  la  cunoștință  a  rezilierii 
Contractului  de  concesiune  nr.  2111  din  12.04.2013  încheiat  între  Comuna 
Dulcești și S.C. DRUM CONSTRUCT S.R.L. (Inițiator – primar – Cucu Paul Daniel), 
întrucât  este  prezentă,  din partea S.C.  CONDOR S.R.L doamna  Arhire  Simona,  care  este 
interesată doar de această problemă.  

Domnul primar precizează faptul că, întrucât, în urma procedurilor de recuperare a 
sumelor datorate s-a constatat radierea concesionarului SC DRUM CONSTRUCT SRL, acesta 
fiind absorbit  prin fuziune de SC CONDOR SRL și  aflându-ne în ipoteza art.  9  lit.  e  din 
Contractul  de concesiune nr  2111/12.04.2013 (dispariția  concesionarului...),  cumulat  și  cu 
nerespectarea altor prevederi contractuale,  UAT Comuna Dulcești a transmis NOTIFICAREA 
DE REZILIERE a contractului de concesiune amintit. 

Domnul primar precizează faptul că nu există nici o relație contractuală între U.A.T. 
Dulcești  și  S.C.  CONDOR  S.R.L.  și  totuși  aceasta  a  contestat  în  instanță  decizia  de 
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REZILIERE, fapt pentru care ne aflăm în situația în care există un dosar pe rol și se așteaptă 
decizia instanței cu privire la această situație.

Domnul consilier Neagu Florin-Vasile precizează faptul că în această ședință, Consiliul 
Local Dulcești  ia act de Rezilierea contractului de concesiune conform precizărilor 
facute de domnul primar.

Doamna Arhire  Simona spune  că  a  înțeles  faptul  că  există  un  proces  pe  rol  și  se 
așteaptă decizia instanței.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.
Se votează cu 8 (opt) voturi PENTRU și 3 (trei) ABȚINERI (domnii consilieri Nahoi 

Gheorghe, Michiu Mihai și Merfea Constantin-Bogdan.

2. Proiect  de  hotărâre  nr.  25  din  07.04.2026  privind  modificarea 
comisiei buget finanțe a Consiliului Local al comunei Dulcești, județul Neamț, 
inițiator – primar – Cucu Paul Daniel.

Domnul  primar  precizează  faptul  că  este  vorba  despre  completarea  comisiei  buget 
finanțe  cu  domnul  Rusu  Ioan,  cel  care  a  tocmai  a  depus  jurământul,  această  comisie 
funcționând cu 5 (cinci) membri. 

Comisia de specialitate acordă AVIZ FAVORABIL, fără amendamente.
Se supune la vot proiectul de hotărâre.
Se votează în UNANIMITATE PENTRU acest proiect de hotărâre.

3. Proiect  de  hotărâre   nr.  26  din  07.04.2026  privind  modificarea 
Organigramei și Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului 
comunei Dulcești, județul Neamț, inițiator – primar – Cucu Paul Daniel.

Domnul  primar  face  precizările  necesare  cu  privire  la  necesitatea  modicicării 
organigramei in conformitate cu Ordonanța nr. 7/2026 care aduce modificări Ordonanței nr 
63/2010 în sensul reducerii numărului de posturi de la 20 la 14, adică o reducere cu 30%. În 
urma discuțiilor la nivelul Prefecturii Neamț s-a concluzionat ca se vor reduce 5 posturi de la 
fonduri europene, aparatul de specialitate al primarului fiind în deficit atât cu posturile de 
funcționari  publici,  cât  și  cu  posturile  de  personal  contractual.  Pe  lângă  acest  aspect,  se 
cunoaște faptul că s-a făcut recepția la Centrul Comunitar Integrat din satul Cârlig, la acest 
moment fiind în procedură de  avizare  la  Ministerul  Sănătății.  Pentru buna funcționare  a 
acestui centru trebuie să existe în organigramă un asistent medical comunitar, un asistent 
social,  un  protocol  de  colaborare  cu  un  medic  de  familie,  precum  și  un  recepționer,  un 
îngrijitor și un consilier psihologic. 

Comisiile de specialitate acordă AVIZ FAVORABIL, fără amendamente.
Se supune la vot proiectul de hotărâre.
Se votează în UNANIMITATE PENTRU acest proiect de hotărâre.

4. Proiect de hotărâre nr. 27 din 07.04.2026  privind stabilirea unor 
normative proprii de cheltuieli pentru autoturismele şi utilajul ce fac parte din 
parcul  auto  al  comunei  Dulceşti,  judeţul  Neamţ,  inițiator  –  primar  –  Cucu  Paul 
Daniel.

Domnul  primar  face  precizarea  că  au  fost  avute  în  vedere  aceleași  cantități  de 
carburant ca și în anul 2025, cu toate că, numărul mare de intervenții și deplasări crează 
suspiciunea ca nu vor ajunge. 

Comisiile de specialitate acordă AVIZ FAVORABIL, fără amendamente.
Se supune la vot proiectul de hotărâre.
Se votează în UNANIMITATE PENTRU acest proiect de hotărâre.

5. Proiect  de  hotărâre  nr.28  din  07.04.2026 privind  aprobarea 
Regulamentului de organizare şi funcționare al Bibliotecii Comunale Dulcești, 
județul Neamț, inițiator – primar – Cucu Paul Daniel.

Domnul primar precizează faptul că există obligativitatea existenței acestui 
regulament. De asemenea, se are în vedere gasirea unui spațiu adecvat pentru funcționarea 
bibliotecii intrucat actualul spatiu este impropriu, clădirea fiind foarte degradată. Se are în 
vedere și găsirea unei surse de finanțare pentru consolidarea actualei clădiri.
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Comisiile de specialitate acordă AVIZ FAVORABIL, fără amendamente.
Se supune la vot proiectul de hotărâre.
Se votează în UNANIMITATE PENTRU acest proiect de hotărâre.

6. Proiect  de  hotărâre nr.  29  din  07.04.2026 pentru  aprobarea 
Regulamentului privind modul de utilizare a microbuzelor de transport școlar 
în comuna Dulcești, județul Neamț, inițiator – primar – Cucu Paul Daniel.

Domnul primar precizează faptul că și aici există obligativitatea existenței acestui 
regulament cadru pentru utilizarea celor două microbuze școlare.

Comisiile de specialitate acordă AVIZ FAVORABIL, fără amendamente.
Se supune la vot proiectul de hotărâre.
Se votează în UNANIMITATE PENTRU acest proiect de hotărâre.

7. Proiect  de  hotărâre  nr.  30  din  07.04.2026  privind  aprobarea 
alocării unei sume din bugetul local pentru organizarea unei vizite educative la 
București pentru elevii cu rezultate deosebite, inițiator – primar – Cucu Paul Daniel.

Domnul consilier Neagu Florin-Vasile precizează faptul că acest proiect a fost discutat 
în comisia buget-finanțe unde a fost depus un amendament în care se solicita suplimentarea 
sumei inițiale de 2500 lei, la suma de 5000 lei. 

Comisia  buget-finanțe  acordă  AVIZ  FAVORABIL,  cu  amendamentul depus 
pentru suplimentarea sumei la 5000 lei.

Domnul primar aduce în atenție faptul că cei 12 copii care s-au implicat la organizarea 
diverselor  evenimente,  au  participat  la  diverse  concursuri  și  au  rezultate  foarte  bune  la 
învățătură merită recompensați cu o vizită la București pentru a vizita Palatul Parlamentului, 
Palatul Cotroceni, Gradina Botanică și un tur al orașului. Inițial era prevăzută o vizită de o zi, 
dar  este  foarte  obositor  pentru  copii,  așa  că  încercam  să  ne  orientam  către  o  vizită  pe 
parcursul a două zile, ceea ce include cazare si masă.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.
Se votează în UNANIMITATE PENTRU acest proiect de hotărâre.

8. Proiect  de  hotărâre nr.  31  din  07.04.2026 privind  aprobarea 
Registrul local al spațiilor verzi din comuna Dulcești, județul Neamț, inițiator – 
primar – Cucu Paul Daniel.

Domnul primar precizează faptul că există obligativitatea existenței acestui 
regulament.
Comisiile de specialitate acordă AVIZ FAVORABIL, fără amendamente.
Se supune la vot proiectul de hotărâre.
Se votează în UNANIMITATE PENTRU acest proiect de hotărâre.

9. Proiect  de  hotărâre  nr.  32  din  07.04.2026  privind  aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat după 
modificarea TVA de la 19% la 21% a restului de executat, pentru obiectivul de 
investiții „ÎNFIINȚAREA SISTEMULUI DE ALIMENTARE CU APĂ ÎN COMUNA 
DULCEȘTI,  JUDEȚUL  NEAMȚ”,  aprobat  pentru  finanțare  prin  Programul 
național  de  investiții  „Anghel  Saligny”,  precum  și  a  sumei  reprezentând 
categoriile  de  cheltuieli  finanțate  de  la  bugetul  local  pentru  realizarea 
obiectivului, inițiator – primar – Cucu Paul Daniel.

Domnul  primar  prezintă  câteva  detalii  referitoare  la  modalitatea  de  actualizare  a 
indicatorilor tehnico-economici.

Comisiile de specialitate acordă AVIZ FAVORABIL, fără amendamente.
Se supune la vot proiectul de hotărâre.
Se votează în UNANIMITATE PENTRU acest proiect de hotărâre.

III. PROIECTE DE HOTĂRÂRE SUPLIMENTARE

1. Proiect  de  hotărâre nr.  33  din  14.04.2026  privind  aprobarea 
indicatorilor  tehnico-economici  actualizați  și  a  devizului  general  actualizat 
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după  modificarea  TVA  de  la  19%  la  21%  a  restului  de  executat,  pentru 
obiectivul  de  investiții  „ÎNFIINȚAREA  SISTEMULUI  DE  CANALIZARE  ÎN 
COMUNA  DULCEȘTI,  JUDEȚUL  NEAMȚ”,  aprobat  pentru  finanțare  prin 
Programul  național  de  investiții  „Anghel  Saligny”,  precum  și  a  sumei 
reprezentând  categoriile  de  cheltuieli  finanțate  de  la  bugetul  local  pentru 
realizarea obiectivului, inițiator – primar – Cucu Paul Daniel.

Domnul  primar  prezintă  câteva  detalii  referitoare  la  modalitatea  de  actualizare  a 
indicatorilor tehnico-economici.

Comisiile de specialitate acordă AVIZ FAVORABIL, fără amendamente.
Se supune la vot proiectul de hotărâre.
Se votează în UNANIMITATE PENTRU acest proiect de hotărâre.

2. Proiect  de  hotărâre  nr.  34  din  14.04.2026  privind  aprobarea 
contului de execuţie a bugetului de venituri şi  cheltuieli  al  comunei Dulceşti, 
jud. Neamț, la data de 31 martie 2026, inițiator – primar – Cucu Paul Daniel.

Comisiile de specialitate acordă AVIZ FAVORABIL, fără amendamente.
Se supune la vot proiectul de hotărâre.
Se votează în UNANIMITATE PENTRU acest proiect de hotărâre.

3. Proiect  de  hotărâre  nr.  36  din  14.04.2026  privind  aprobarea 
Planului  de  perfecționare  profesională  a  funcționarilor  publici  din  cadrul 
aparatului de specialitate al primarului comunei Dulcești, județul Neamț pentru 
anul 2026, inițiator – primar – Cucu Paul Daniel.

Comisiile de specialitate acordă AVIZ FAVORABIL, fără amendamente.
Se supune la vot proiectul de hotărâre.
Se votează în UNANIMITATE PENTRU acest proiect de hotărâre.

4. Proiect  de  hotărâre  nr.  37  din  14.04.2026 privind  alegerea 
președintelui de ședință a Consiliului Local al comunei Dulcești pentru perioada 
mai-iulie 2026, inițiator – primar – Cucu Paul Daniel.

Domnul Chitaru Valeriu propune pe domnul Mitrea Vasile.
Se supune la vot proiectul de hotărâre.
Se votează în UNANIMITATE PENTRU acest proiect de hotărâre.

IV. DIVERSE
1. Se prezintă cererile de concesionare ale domnilor Alungoaie Dorin Gabriel și 

Adobriței Alexandru Dumitru. Consiliul Local ia act de aceste cereri.
Domnul primar Cucu Paul-Daniel  precizează faptul  că  urmează să se  identifice cu 

exactitate terenurile vizate, se va întocmi un raport de evaluare care va fi adus la cunoștință 
Consiliului Local, care va lua o hotărâre în cunoștință de cauză. 

2. Se prezintă cererea de închiriere a școlii din satul Brițcani a doamnei Benescu 
Corina Elena. Domnul primar Cucu Paul-Daniel și doamna secretar general precizează faptul 
că, inițial, doamna Benescu a solicitat concesionarea, însă, urmare a demersurilor făcute către 
Ministerul Educației, nu este permisă concesionarea ci doar închirierea pe o perioadă de cinci 
ani.  În acest  sens,  doamna Benescu a refăcut solicitarea pentru închirierea spațiului  pe o 
perioadă de cinci ani. Se votează în unanimitate demararea procedurii de închiriere.

Pentru vizualizarea întregii ședințe și alte detalii accesați  www.comunadulcesti.ro, 
secțiunea Consiliul local, ședințele consiliului local și data acesteia, respectiv 16.04.2026.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                               SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 
              Ana-Maria Mircea          Mioara-Cristina Adobriței

http://www.comunadulcesti.ro/

